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Tisková zpráva

Děčín, 23. 11. 2020

Výsledky Sbírky potravin

Sbírka potravin je dnem solidarity, při kterém může každý pomoci tím nejjednodušším způsobem, darem trvanlivých potravin a drogerie.

Je organizována ve všech krajích potravinovými bankami a Českou federací potravinových bank ve spolupráci se Svazem obchodu a cestovního ruchu a Asociací společenské odpovědnosti, se sociálními partnery Charita Česká republika, Armáda spásy, NADĚJE a Slezská diakonie a obchodními řetězci Albert, Billa, dm drogerie markt, Globus, Kaufland, Lidl, MAKRO, Penny Market, ROSSMANN, Tesco a Rohlik.cz.

Hlavním přepravním partnerem je Raben Logistics Czech.

Veřejná sbírka potravin se letos na podzim konala 21. listopadu a potraviny a drogistické zboží poputují u nás v Děčíně na pomoc sociálně slabým a potřebným, zejména klientům Azylového domu pro muže a matky s dětmi (Centrum sociálních služeb Děčín, příspěvková organizace) na Letné. 

Sbírka pro naše klienty proběhla v hypermarketu Tesco Děčín a v průběhu jejího konání zde bylo vybráno 756 kg potravin a 87,5 kg drogerie. Se sbírkou za přísných hygienických podmínek pomáhali 4 naši zaměstnanci a 5 dobrovolníků, kterým za pomoc velice děkujeme. 

Rádi bychom rovněž vyjádřili velké poděkování ředitelce hypermarketu Stanislavě Durďákové, neboť nám bylo zajištěno skvělé zázemí a poskytnuta maximální možná pomoc.

Největší dík patří všem, kteří i v této nelehké době do Sbírky potravin svým nákupem přispěli a pomohli tak těm, kteří jsou ohroženi nedostatkem základních potřeb.

Od loňského roku je možné i darování online, takže kdo nestihl přijít do obchodu a rád by touto formou pomohl, může se Sbírky účastnit i v internetovém obchodě Tesco nebo Rohlík.cz. V online obchodech bude Sbírka probíhat od až do 1. prosince. 

Bližší podrobnosti o akci naleznete na www.sbirkapotravin.cz.

Více informací o Centru sociálních služeb Děčín, příspěvkové organizaci naleznete na www.cssdecin.cz nebo na Facebooku www.facebook.com/cssdecin.

Mgr. Kateřina Podzimková

Centrum sociálních služeb Děčín, příspěvková organizace


IČ: 71 23 58 68

